

平成 27 年 11 月 6 日

読者各位

法政大学小金井鉄道研究会

マイロネフ 65 号 正誤表

2015 年 11 月、マイロネフ 65 号を発刊致しましたが、本文中の下記箇所に誤植、誤字等がありましたので、ご確認と修正をしていただきたくお願い申し上げます。

1. 25 ページ左下から右上
誤：櫃原神宮前
正：大和西大寺
2. 25 ページ右部
誤：櫃原神宮前西口駅まで歩こう
正：平城京跡まで歩こう
誤：するー
正：スルー
誤：近鉄戦
正：近鉄線
3. 26 ページ左
誤：ダブルデッカー者
正：ダブルデッカー車
4. 27 ページ左
誤：新大阪駅
正：大阪駅
5. 27 ページ右
誤：大阪難波によって
正：大阪上本町によって
6. 28 ページ右
誤：京都から地下鉄
正：三条から地下鉄
7. 29 ページ左
誤：大和西大寺駅
正：櫃原神宮前駅
誤：先ほど来た経路を逆にトレースして
正：京都経由で
8. 80 ページ右
誤：あの特車者
正：あの特急車
9. 103 ページ OB 会任期
誤：2013 年 4 月 1 日～2015 年 3 月 31 日
正：2015 年 4 月 1 日～2017 年 3 月 31 日

謹んでお詫び申し上げます。